

ОТДЕЛ МЕЖДУНАРОДНЫХ СВЯЗЕЙ

Т.Б. Юсупова, У.Т. Сатыбалдиев

В связи с интеграцией международного образовательного пространства и необходимостью выхода на международные образовательные рынки, в Академии в 1998 году был создан международный отдел, работу которого координировал проректор по международным связям и инвестициям Айдаралиев А.А.



Выпускники приносят клятву Гипократа, 2006г.

Нарастающие процессы глобализации, интернационализации медицинского образования требовали новых подходов в управлении вузом.

Работа созданного Международного отдела на начальном этапе была сконцентрирована на налаживании сотрудничества с международными фондами, организациями, вузами-партнерами с целью поиска новых технологий обучения и ведения научных исследований, привлече-

ния финансовых средств, реализации взаимовыгодных проектов. В этом же году началась первая партнерская связь с меморандума с Американским Международным Союзом Здравоохранения (АМСЗ) при участии университета штата Невады по следующим пяти направлениям: развитие международного здравоохранения; семейной медицины; сестринского дела; научно-исследовательского потенциала академии; ресурсного центра КГМА.

Опыт трехлетней работы и аккумуляции опыта международного сотрудничества привели к тому, что отдел был преобразован в три самостоятельные структуры, каждая из которых стала работать по самостоятельному направлению развития международных связей Академии: Международный отдел; Центр международного сотрудничества; Центр информационных технологий.

Международный отдел Академии занимался сотрудничеством с зарубежными вузами, международными организациями и фондами. Через отдел был реализован ряд крупных международных проектов в области совершенствования методики преподавания, научных исследований, оптимизации управления вузом.

Международный отдел возглавляли: с 1998 по 2006 гг. Исмаилова Ж. и Кудайбергенова Т.А.

Целью создания Центра международного сотрудничества было привлечение иностранных абитуриентов для обучения в КГМА, совершенствование общего и высшего образования в КР, расширение политики экспорта образования,

централизация и совершенствование работы по привлечению иностранных граждан для обучения в Академии, их подготовка для дальнейшего обучения в вузах КР, повышение доверия и мотивации в совместной работе со стороны зарубежных партнеров. Деятельностью Центра руководили с 2001 по 2008 гг. Козубекова А.Т., Ким Т.Д., Ырысов К.Б.



Посол Исламской Республики Пакистан в КР г-н Мухаммад Алам Брохи на встрече с выпускниками, 2008г.

Основной задачей Центра информационных технологий был выход в международное ин-

формационное пространство, обеспечение доступа сотрудников Академии к потокам современной медицинской информации.

В целях повышения эффективности работы, совершенствования структуры и функций, улучшения взаимодействия с международными организациями, фондами и программами, осуществления академических обменов, информационно-рекламного и методического обеспечения международной деятельности в 2007 году было создано Управление международных связей Академии путем объединения Международного отдела и Центра международного сотрудничества.

В 2009 году Управление было преобразовано в Отдел международных связей. На сегодняшний день отдел состоит из трех человек: Инспектор по паспортно-визовой работе с иностранными гражданами Калилова Г.Б.; специалист по внешним связям и информационной работе Юсупова Т.Б.; специалист по профориентационной работе с иностранными студентами Сатыбалдиев У.Т.

